ОБРАЗЕЦ ГРАФИЧЕСКОГО ДИКТАНТА
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(1-2) Три клеточки вверх на уголок вправо (3( и 3(), (2-3) одна кле​точка вниз (l(), (3-4) одна клеточка вверх на уголок вправо (1( и 1(), (4-5) одна клеточка вниз (1(), (5-6) одна клеточка вверх на уголок вправо (1( и 1(), (6-7) одна клеточка вниз (1(), (7-8) одна клеточка вверх на уголок вправо (1(и 1(), (8-9) одна клеточка вниз (1(), (9-10) одна клеточка вверх на уголок вправо (1( и 1(), (10-11) одна клеточка вниз (1(), (11-12) одна клеточка вверх на уголок вправо (1(и 1(), (12-13) четыре клеточки вниз (4(), (13-14) одна клеточка влево (1(), (14-15) одна кле​точка вниз (1(), (15-16) одна клеточка влево (1(), (16-17) одна клеточ​ка вверх (1(), (17-18) две клеточки влево (2(), (18-19) одна клеточка вниз (1(), (19-20) одна клеточка влево (1(), (20-21) одна клеточка вверх (1(), (21-22) две клеточки влево (2(), (22-1) одна клеточка вверх на уголок влево (1( и 1().

Далее по тексту графические диктанты представленны в сокращен​ном варианте.
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AT, 2, 1 1=, 1 1, 14, 19, 14,100 3 106, 7T, 10, 4l 1, 1,
1T, 16, 4T, 25,44, 1=, 14,3, 1T, 16, 4T, 35, 11T, 25,17, 21T,
AT, Lo, 1, 1, 6L, 4 1 de.




Лебедь
[image: image46.jpg]I'paduuecknii gukrant (prc. 84).
Tt dute 1Tute duteiTute lutaiTute, 1in
ted Tt Wt Tt nte1Tute Lt 1Tu1-,37.4Tu




[image: image47.jpg]AT 1= e 1T 1Tn 11T 1Tl 15, 1n 1.3 4l nde 2,
12,14, 2T 12,1, 2T u 2,48, 1o, 1T 1,20 N ute 2l




Пингвин
[image: image48.jpg][T
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Tpadpmvecknit pusrany (pue. 83).

pic. 86

42T 1T 1=2- nt=2b uis, 1 1Tt 38 n i,
1o 1 1Tt thn e e, 1T 1T 13T 1 n 1, 1T T

1.




Бабочка
[image: image49.jpg]puc. 87 .

Tpapuyeckuii wwrant (prc. 88).
1=, 1, 19, 11, 1L 10T Tl T 1T, 1, -, 1, 1

fe 1 1=, 1T, 1, 0T, 1o, 1T 1, 2t 1T, 1 1T, 26,20, 16,21, 2,
T 1l 17T

Tpadyuucermii mirant (pic. 89).
4T, 1, W, 1o, 1, 15,20, 15,47, 25,17, 15, 20,3, 2T, 15, 14, 26, 44,
.21, 15, 1T, 1 AT, 1 ad e 1= 1 1 11 1 25 1 1, 1,
.64, 16, 1T, 16,17, 162,37, 16,34, 1637, 1= 3L 1 1l 1L 1, 6T,
AT 1, 17,255, 1T 16 AT 1 AT 1 1T, e




Сова
[image: image50.jpg]puc. 91 prc. 92

Tpaduueckuii guxrant (puc. 91).
L, 1, 106,17, 16, 7T, 15,17, 19,3120 15,69, 2T i 15,34 1, 1,
7 i, 14d 146 14T T 1,




Журавль
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Tpaduueckuii krant (puc. 93).
16T 1T u e, 21T i1, 15,67 16,77, 2Tn 25, 1. W u 1o,
11, 56, 1 i 16—, 100, 40 nde— 61, 1.





Жук
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Tpadmuecknii uicrant (puc. 95).
T Wt 1Tt 1T 1 Tu 5,25 tbu o, 1 1 a1, 58,
e e 1Tt Wnte 1 1Tu 1, 5T, 1Tu 1.




Улитка
[image: image53.jpg]puc. 96

Tpaduueckuii micrant (puc. 96).
27,20, Hn 1o, Wn e, 220026, 3. 2Tn2e27, 2T 235,20 n

l‘¥a¢mm:nm ankranT (puc. 97).
1T 11,3, 11,66, 2T 125,35, 2L n 25, 14, 817,3T 43,3,
13,24, 10 1Tui-.




Стрекоза

[image: image54.jpg]Ypadmyecknii pucrant (puc. 98).

hante 6 1Tut— 11,7 1Tt 1T thn te, 61Tt 1T,
8-, 1T, 16, 11,35, 1, 16, 14, 8-, 1, td 1, 66, 1T fe—, 14 1l
123, 7, 1, td n 1em, 6, 1T i 1=, 8, 1. 8T.




Цапля
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Tpadmucernii mkrasy (pic. 89),

1Tu1-,5,5Tu5—= 3, 1Tt 2T 1 Tu 1,67, 1Tn e de 1T i 2,
nio, 1=, 2025, T, 7= i n te, 1,201 26, 2,84, 1.

Tpadumeckudi aurranr (puc. 100).

1T 116, 35,3 036, 1, 2T u 22T, 1T 16, 75, 1T 1,37, 27
125,25, 20u2-, 1L, tbut—, 1 1bne 28 n 16T 1T 012,10
T 84, 1wl de, 74, 1,




Рак
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l'#ntbmecm JmETanT (puc. 101).
1T, 2, 77, 2T u 2, 7, 15,71, 1, 84, 35, 6T, 1T w 1=, 17, 2, 21,
AT 15, 202,20 19, 1T a1, 1 n 1o, 1,27, 20, 2T 1, 1.
e, 2, 2, 1, 1dn 1, 64,35, 87, 15,74, 15, 7T, 20,25, 74,26, 14,
-, 24, 20, 1, 20 w2, 12T 2, 120, 2, 14, 20 n 2, 1,2T 0
b 16,20, 26,44, 16,31 1,30 1w 1,46, 1T i 1,37 1,34, L,
125,27, 1, 2 26, 16-,2T 1 25,17, 25, 2T, 16—, 2L u 26—, 16—, 2T 1
17,25, 2T, 66




ДЕРЕВЬЯ, ГРИБЫ, ЦВЕТЫ
Ёлка
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Tpadmuecknii xrant (puc. 103).
1Tt dute 1Tule, nte 1Tl tnle, 14T nd-,

1Tute tdnte1e,3Tu3- 1T tlute 12T u2-,20n2-, 1,17
i3 ud- 1 1Tute, hunte dlud-, 1, W nio 8 1Tul-




Листья

[image: image58.jpg]puc. 104

Tpadprueckuii jpkrant (puc. 104).

3T 123 1Tu1= 1T ute, 1T 52,26, 1T 11—, 3T n3e, 3,
1T, w217, 19, 2T u 15,20 uto, 15,14, (Tu2-, 14,35, 3L uide,
Wnio, 2, Hn2- tlute 1nls 3 1Tn2e.

I'pnd)mecmﬁwnmm(pué. 105),
21,2 2111 1271 1,112 2,20 n2—, 1 1 n -, 24,
Wute, 14,20 n2e.




Гриб
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:
Enmm

B R A [y

[:L.L‘ I HH  H-H

=t . K |
anlunug A
puc. 106 puc. 107

I'papmuecknii xrant (puc. 106).
11,15, 14, 15,57, 3¢, 17,15, 11, 15,17, 15,11, 35, 14, 15, 14 15,
1,14, 3e,58, 15, 11, 1, 1.




Деревья
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Tpaduaecknii pawyant (pac, 109),

1 2,107, 16,27, 16,20 1, 1, 1=, 2T, 15,2, 0, 1 e,
L 3T, 19, 1T, 1, 1T, 25, 11, 36, 1T, 15, 11,39, 24, 15, 1T, 35, 1L,
1, dem, 1L 395,30, 16,21, 16, 1T, 16,24, 15,34, 1, 8L, 3, 5T,
5,31, 1, 1 16,21 1, 10, 1T, 19,11, 26, 27, 20, 1, 1, 1,
2T 1, 1T =, 11—, 1t 1,2, 1 1o, 1 1 1 1T, 1,
213 16,21 11T, 1,94, 65, 54, 166, 2T, 15, 1T, 15, 1T, 1.




Цветы
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[image: image62.jpg]Tpaduvecknii gukrant (puc. 112).

1,21, 15,20, 1,41, 2, 11,19,20, 1,30 16,17, 16, 1T, 15,1 T, 1,
1M1=, 1,15, 1, 15, 1, 1, 1, 16,34, 15,2 15, 1, 2,4l 15,21, 15,
201,21, 15,21,1 5,41, 211,124, 15,37, 1, 1T, 1, 11,1, 1T, 1,
11,15, 1, 10, 1L 15, 1, 1, 1, 16,34, 1,21, 1, 1, 2,40, 15,21, 15,
24,1-,27, 15,20, 15,41, 2,11, 1,20, 15,31, 1, 1T 1, 11,1, 1T, 1,
1M 15,141, 1, 15, 1, 1, 1 16,34, 15,27, 1, 1, 2,44, 15,21, 1,

2415, 1, 18,1




Подсолнух
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I'padpmsecxmii uncrant (pic. 114).
4220 n2-,4) 20 n2e, 4 2T 2,41, 2T 0 25,27,2T 0 25,20 u2,
2T 275,25, 202002625, 2 n2, 20 n2¢- 2 2L n 2,2, 26, 2T
26,2020 n2e, 2T 02621, 20 n2e-, 2, 21,210 2, 26, 2T w2, 2Tn 2,
2T w2627, 2,20 n2—.




ОВОЩИ, ФРУКТЫ, ЯГОДЫ
Груша, Яблоко
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Tpadmueckuii muxrant (puc. 113).

1T 1 1T, 1= 2T, 15, 2T 1, 2T, 15, 2T, 15, 3T 1o, 1 1T w1,
1=, Wi, onle 1 1T w1, 24, 1,24, 15,24, 1,24, 19, 24,
e R P R




Морковь
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[image: image66.jpg]Tpaduuecknii jpkrant (puc. 118).

1Ml nls 1Tuio, duls 1Tl s 1Tuls, 1y
I 4 nde 25, thuis el idnte2b thute 1l tdute 1Tuie,
11Tl 2T 1Tu 1,67, 1T 01—, 2.




Арбуз

[image: image67.jpg]pue. 119




[image: image68.jpg]Tpadmaeckuii pxrant (pyc. 119).
1l 125,20 n2-,4 2l n2e 49T w2, 41, 2Tu 2,25,




Репа

[image: image69.jpg]FEED 3l
puc. 120

I'paduecknii uxrant (puc. 120).
1L dnl= 1T, i 1T, tduio 1T tluio3lule, 25,2l n
2-5, 2,5 n 56, 5Tu 56,21, 2T u 2,25, 3T u 1.




ТРАНСПОРТ

Поезд, Паровоз
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Ipacpuyecknii kranr (puc. 121),
Naposos — 1T le, Wnle, i, 1T u1-5.47,35,27, 1,17, 1,

1T 4t th s 6h i, nis lutetTnle 1Tu s, 2,
=, e dTule 1Tul=3 Hal— bute1Tul 1Tx
I, {9

Baron - 1Tule, nle, tdulo, 1Tn 15,57, 89,50 2, 1l n 1,
WnlatTu i 1Tu - de tn - b n tedTn e, 1T 12, 2.




Самолёт

[image: image71.jpg]TSN
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Tpadyrueckuii uwrant (pue. 123).

2, 1d w15, 5, 3T 1 36, 25, 8L 1 3, 35, 2L 0 25, 5. 3 w3,

2¢-,3T n 8-, 56, 3T n3e-.





Пароход
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Tpaduyeckuii krant (puc. 125).
2T, 4, 2T, 1, 21, 1,28, 4,28, 2L 2, 10, 2L 0 2, 8¢ 4
de, 25,




Автомобиль
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Tpadmeckuii mmcrant (pac, 127).

44, 1,47, 1,21, 5,3, 3, 60 4-, 1=, W 11T w1, 1T
nl1=,4-.3T 15,3 25 ni=s tdnledTuie 1 Tuio7-. tln
15, 1w 11T n 1=, 1T w15, 2, 107, 11,34,




Подъёмный кран

[image: image74.jpg]1
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Tpadmuecknii mxrant (puc. 131).

25,41, 4, 47,2, 61,45, 6L 06,27, 16,27, 45,2, 16-, 134, 3,
21, 1, 1T 4, 1 16, 1T 16, 2T, 39, 999, 7T n 76, 3¢,




Парус, Лодка
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puc. 134

Tpadmueckmit maxrant (puc. 132),
3, 1/2Tule, 1/2T 11,3, 8.4, 2T u 26,37, 2T w2, 5,24 n
2,302  n 25, 1, 1, 6, 1T n 16,27, 1L n 2, 15,20, 4 04,9,




[image: image76.jpg]4Tud—, 1,107,355, 1720 n 1, 1720 u 15,3, 1.4 2L u2e.30 20
25,5-,2Tu2¢,37,2Tn2-, 1,84 8.




Ракета
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[image: image78.jpg]Ipadmuecknii marraur (puc. 136).
2u 2, 124, 22,30 3¢, 1T 1, 11, 30, 37.2T n 2, 127,27
2.




ЧЕЛОВЕК, РОБОТ

Человек, Робот
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[image: image80.jpg]puc. 142

I'padmuecknii gukrant (puc. 138).

1, 1T 19, 1T, 16, 1T, 19, 1T, 16, 1T, 15, 1T, 46, 1,45, 1T, 16, 1T,
1, 1T 16,27, 15, 83T, 1, 1T, 1, 1 1, 1, 25, 1T, 15, 1T, 15, 1,
15,3, 15, 24 1, 1, 1 1 1, 1 4o, 1 46, 1 1, 1 16 1,
1-, 1 e, 1o, 1t 1 16, 1T, 26, 1, 1, 1T,




БЫТОВЫЕ ПРИБОРЫ
Чайник
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[image: image82.jpg]Tpacumeckunil mkrant (puc. 143).
1-3,21,2T 2 4,2l u2e, 20, 12T 1 Tu 1, 4. 14 n 1,20, 7,
2l n2e,40.3Tu3e, 20,30 n3-, 24,20 12-5,8-,2Tu2-,87.2Tn2¢.




Часы
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[image: image84.jpg]Ipadiraecknii guxrant (puc. 145).
1Tl 6=, 1 n 13-, 104, 2, 1 n i, 1o, 1Tl 4, 1 n e,
1=, 1T ut—,2¢, 107, 7.




Утюг

[image: image85.jpg]prc. 147

I'padpwecknii mkrant (puc. 147).
12,41, 126,48, 15,37, 105, 34, 4=, 1T, 3, 1, 46—, 6L, 18-, 6T u 6.




Телефон

[image: image86.jpg]puc. 148 puc. 149

Ipadpumecknii mxrant (puc. 148).
1Tu1-,3-.3T, 1, 134 L nle, 3, 1Tu 1,97




Телевизор

[image: image87.jpg]Tt

pue. 150 puc. 151

Tpaduueckii crant (pirc. 151).
T, 1, 7=, 1T 1T 1 4T 1T 15,75, 1n 1=, 4d, 1 u fe, 14,2,
8T, 11 8. 2.




Зонт

[image: image88.jpg]INATT

puc. 152 ool pue. 153

l“pazbmeemﬁ:mmn’l (puc. 152).
56.34,105.3T, 53T 1Tute, ute, (Tute, ule 1Tl 5T
#5-,5bud5- Wl 1Tule, Hute1Tule, Wnle




[image: image89.jpg]Tpadmuecknii uneraur (puc. 153).
HWuts, 1Tu1-,5T,62Tn2-, 1—.1Tu1-1-1Tui=, 1T, 1L 1ln
1=, 1-, L 1-, 19,24 n2-, 6.




Ключ

[image: image90.jpg]L -
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puc. 154 p‘m‘. 1
T'padmueckuii mxrant (prc. 154).
T AT, 12, 1T 16, 1T, 15, 1T, 15, 10T, 26, 37, 5, 34, 26, 1441,

1 e, 1T

I'padpuueckuit xuxrant (puc. 155).
14T 1, 1T i 1 2T 1T 11,3, Wn 1,24 e, 1,104,255,
1, 26, 1, 1, 1L 1, 116

Ipadmuecknii uxrant (puc. 156).
b bt 1 1T e 3T 1T 1, i -, 1.6, 11—, 7.




